



春风十里 樱你而来

固镇第二届樱花季开幕



固镇第二届樱花季在固镇县谷阳城遗址公园开幕。

本报讯(融媒体记者 尤靖文/图)3月30日上午,中国固镇第二届樱花季在固镇县谷阳城遗址公园开幕,园内栽植的15万株樱花渐次开放。

记者在现场看到,早樱已迎春绽放,粉色的樱花一簇簇挂满枝头,清风一吹,烂漫而美丽的粉色花瓣随意散落在草地上。谷阳城遗址公园樱花品种繁多,各具特色,园内共栽植樱花47个品种,占地面积1500亩。樱花大道、樱花谷、樱花花海点缀千年谷阳城之中,形成“玉带环腰”景观观赏平台。

“现场不仅有美丽的樱花,还有各种精彩的文化活动,拍照也相当出片,犹如身在风景画中,春天的氛围感直接拉满。”来自宿州的游客李女士用相机记录下眼前的景色。

最美樱花女神评选、英歌舞、大马戏表演……活动现场热闹非凡,节目不断,让游客在游玩赏花的同时,还能够参与更多的文化体验活动,感受谷阳丰厚的历史文化底蕴,实现多样化游玩需求满足。

记者了解到,樱花季期间,谷阳城遗址公园还将举办时尚舞狮、汉代婚礼花轿、安徽花鼓灯等文化表演,开展风筝嘉年华、炫彩烟花秀、梦幻泡泡互动、县衙断案小剧场、无人机表演、英歌舞、大马戏表演等一系列娱乐活动,园区内还设置了萌宠乐园、无动力乐园、成长乐园等游乐设施。

美丽的花海之中,古老的谷阳城

遗址文化景观与樱花园自然生态景观相互交融,成为别具一格的春日盛景。谷阳城遗址位于固镇县南城区,建于西汉初期,遗址距今2000多年,主体为四方土城。1980年被固镇县人民政府公布为县级重点文物保护单位,2004年被安徽省人民政府公布为第五

批省级重点文物保护单位。2016年,固镇县在谷阳城遗址基础上建造谷阳城遗址公园,建有角楼、县衙、闾里、九龙广场、印章广场等景观。

“为迎接今年樱花季的到来,我们投入了2000多万元在园区内进行大规模提质改造,新增多处网红打卡

点,希望让市民朋友获得更好的游玩体验。”固镇县谷阳镇党委宣传委员孟凡凡表示。

记者了解到,谷阳城遗址公园的樱花花期约为三月底到四月中旬,此次樱花季的开幕时间为2024年3月30日—2024年4月21日。

怀远·徐圩第五届梨花文化旅游节举行

本报讯(融媒体记者 谢勋章/文 通讯员 高赛赛/图)春回大地,万物复苏,怀远县徐圩乡梨园村也迎来了一年中最美的季节。3月30日9:30,在梨园村文化广场,怀远·徐圩第五届梨花文化旅游节开幕,徐圩乡梨园村将迎来一场持续十几天的梨花视觉文化盛宴。仅周末两天,约4万游客赶来这里,共赏春光无限,感受梨花如白雪的独特魅力。

阳春三月,走进梨园村,映入眼帘的是千树万树梨花开。记者在梨园村看到,雪白的梨花淹没了整个村庄,春风拂面,空气中淡淡梨花香让人陶醉。沿河漫步在林荫小道,会不时发现悠闲的野鸭游荡在清澈的河面,两岸游人如织,惬意无比。

据了解,本届梨花文化旅游节以“喜迎八方来客 打造‘四季’徐圩”为主题,旨在通过一系列丰富多彩的活动,展示徐圩乡独特的自然风光和人文底蕴,深化文化旅游产业的融合发展。游客们不仅可以欣赏到万亩梨园十几万株梨树的秀丽景色,还能

体验并参与到各种充满乡土气息的活动中,感受新时代乡村的活力。

3月30日至31日,主办方精心策划了多项精彩活动。首先是大型文艺汇演,通过歌舞、小品等表演形式,展现出当地的文化特色和民俗风情。舞台对面,还有徐圩乡特色农产品展销,让游客们品尝到地道的乡村美食。此外,经济社会发展成就摄影展和非遗演出,也为游客们带来视觉和心灵的双重享受。

值得一提的是,本届梨花文化旅游节还继续推出梨树认养活动,游客们可以认养一棵梨树,见证其成长过程,秋天收获甜美的梨,感受农耕文化的独特魅力。为了更好地感受到乡村的温暖和亲情,本届梨花文化旅游节还设置了亲子游乐区域和亲子互动活动。

同时,公益电影、送戏下乡等活动也为游客们带来丰富的娱乐体验,专门组织的急救知识等宣传活动,旨在提高游客们的安全意识和自我保护能力。



怀远·徐圩第五届梨花文化旅游节开幕。

第33个全国税收宣传月今日启动

蚌埠融媒体记者 李景
通讯员 袁玮

春风送暖,第33个全国税收宣传月如期而至。我市税务部门将围绕“税助发展 向新而进”主题,深入开展便民办税春风行动,用丰富多彩、形式多样的税收宣传活动温暖人心,用实打实、硬碰硬的举措支持各行各业高质量发展,为纳税人缴费人带去盎然春意。

此次活动大力宣传党中央、国务院出台的结构性减税降费政策,多元化开展政策解读辅导,阐释政策落地助力实现经济社会发展目标的实效。市税务部门将组织开展“便民办税春风行动”和智慧税务宣传,通过上门走访、可视答疑等方式,精准梳理企业纳税人类型和减税降费政策,汇编税费优惠政策,向企业负责人、企业财务负责人、办税人员分类精准推送。开展“税费服务体验师”活动,邀请纳税人缴费人代表、企业财务人员等“沉浸式”体

验税费服务流程,收集优化税费服务的意见建议;开展新办企业“开业第一课”税费业务宣传辅导,帮助新办企业快速掌握涉税业务办理、及时享受税费优惠政策。

此外,为加深人民群众对“税收取之于民、用之于民”的理解和认同,增强全社会依法诚信纳税意识,税务部门将结合税费法治宣传进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位,开展“六进”活动,原生态听取民意、零距离了解民生、面对面服务群众,宣传纳税人依法履行

纳税义务的典型案例。

序幕已经拉开,好戏即将连台。在接下来的一个月时间里,市税务部门将结合社会各界人士需求,推出内容丰富、形式多样、传播力强、实效性好的宣传活动,持续宣传税务部门进一步深化税收征管改革,推行办税缴费便利化措施、优化营商环境的系列创新举措,进一步提高纳税人缴费人的税法遵从度和依法纳税荣誉感,持续增强全社会税收法治观念,在高质量推进中国式现代化的税务实践中唱响税收宣传好声音。

“刘少稳教授名医工作室”揭牌

本报讯(融媒体记者 李景)3月30日上午,“刘少稳教授名医工作室”签约及揭牌仪式在上海市第一人民医院蚌埠医院举行。

刘少稳是著名的心血管病专家,是上海交通大学医学院附属第一人民医院心内科主任、学科带头人,上海市心脏病急救中心主任、胸痛中心医疗总监等,在经导管消融治疗快速性心律失常方面处于国内领先水平,为导管消融治

疗心房颤动技术在我国的开展和推广作出了重要贡献,曾先后荣获“中国心律失常学杰出贡献奖”“上海工匠”和“上海好医生”等荣誉。

“刘少稳教授名医工作室”签约落地后,将与上海市第一人民医院蚌埠医院进一步深度合作。作为学科带头人,刘少稳团队将定期在上海市第一人民医院蚌埠医院心内科特约专家门诊坐诊,通过疑难病例会商讨论、手术指导、

教学查房、学术讲座等形式,为上海市第一人民医院蚌埠医院心内科在心律失常治疗等领域注入新动力,同时实现医疗健康服务的同质化,让蚌埠及皖北百姓享受到国内顶尖心内科专家团队的同质化服务。

上海市第一人民医院蚌埠医院于2023年12月30日正式揭牌运行,是国家第五批的国家区域医疗中心,也是国内首批省内首家的国家综合区域医疗中心,由安

徽省政府和上海市第一人民医院依托蚌埠医科大学第二附属医院合作共建。

作为首批国家综合区域医疗中心,上海市第一人民医院蚌埠医院代表着国家级的医疗水平,借着“国字号”“长三角”等优势医疗资源的东风,将国内顶尖团队的先进理念、技术、人才等平移到蚌埠医院,不断提高上海市第一人民医院蚌埠医院的影响力和辐射力,更好地服务于皖北百姓。

全市巡察工作会议暨十二届市委第八轮巡察动员部署会召开

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)3月30日上午,全市巡察工作会议暨十二届市委第八轮巡察动员部署会召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党的二十大精神,深入学习贯彻新修订的《中国共产党巡视工作条例》和全省对村(社区)巡察工作推进会精神,总结、谋划全市巡察工作,安排部署市委第八轮巡察工作。市委常委、组织部长马天奇,市委常委、市纪委书记、市监委主任任连峰出席。

会议强调,要坚守政治巡察定位,坚持稳中求进,自觉担负起“两个维护”重大政治责任;要深入学习贯彻《中国

共产党巡视工作条例》,推动各项新规定新要求落实到巡察实践中;要全面落实全省对村(社区)巡察工作推进会精神,持续推动市县巡察工作向深拓展、向专发力、向下延伸。各巡察组要强化使命担当,真抓实干、敢于斗争,把巡察锻造成为发现问题形成震慑、推动改革促进发展的利剑利器。

本轮巡察共派出10个巡察组,对市直机关工委、市人社局、市交通局、市卫健委、市退役军人事务局、市公共资源交易监管局等18家市直部门开展常规巡察;对三县和禹会区、淮上区的6个副县级镇及所属158个村(社区)开展提级交叉专项巡察。

2024年度蚌埠市事业单位公开招聘笔试举行

本报讯(融媒体记者 杨露露 通讯员 黄雪剑)3月30日,2024年度蚌埠市事业单位公开招聘笔试在蚌埠技师学院举行。市委常委、组织部长马天奇巡视考务工作。

当天上午,马天奇深入考试指挥中心和部分考场,详细了解考场设置、考务安排、考生服务保障等情况。为确保考试安全有序开展,市人社局邀请纪检监察部门全程参与监督,细化考务流程,组

建了精干的考务队伍,为考生提供温馨舒适考务环境。

今年我市共有21家事业单位面向社会公开招聘29名编制内工作人员,其中专技岗位14名,管理岗位15名,共有1726名考生成功报名。本次考试由人社部统一命题,全国21个省市同步考试,社会关注度高,报名人数多,竞争激烈,我市平均考录比为59:1,高于全省平均水平,其中超过200:1的有4个岗位。

蚌埠市人大常委会

关于接受朱琳同志辞职请求的决定

(2024年3月29日市十七届人大常委会第二十次会议通过)

因达到任职年龄界限,朱琳同志请求辞去市十七届人大常委会秘书长职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,市十七届人大常委会第二十次会议决定:接受朱琳同志辞去市十七届人大常委会秘书长职务的请求,报市人民代表大会备案。

蚌埠市人大常委会任免名单

(2024年3月29日市十七届人大常委会第二十次会议通过)

一、任命

况素琴为市十七届人民代表大会城乡建设环境与资源保护委员会副主任委员、市人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会主任。

二、免去

张业的市十七届人民代表大会城乡建设环境与资源保护委员会副主任委员、市人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会主任职务;
黄善岐的市十七届人民代表大会农业与农村委员会副主任委员职务。

蚌埠市人大常委会决定任免名单

(2024年3月29日市十七届人大常委会第二十次会议通过)

一、决定任命:

刘善训为市教育局局长。

二、决定免去:

沈亮的市教育局局长职务;
况素琴的市国防动员办公室(市人民防空办公室)主任职务。

蚌埠市人大常委会任免名单

(2024年3月29日市十七届人大常委会第二十次会议通过)

一、任命:

成永为市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员;
张登玉为市中级人民法院审判委员会委员、审判员;
杜玲玲为市中级人民法院民事审判第一庭庭副庭长;
王亚群为市中级人民法院审判员;
王璐为市中级人民法院审判员;
祁克轩为市中级人民法院审判员;
邱亮亮为市中级人民法院审判员;
陈栋梁为市中级人民法院审判员。

二、免去:

何懿的市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;
潘伟荣的市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第四庭庭长、审判员职务;
陈二伟的市中级人民法院立案二庭副庭长职务;
杜玲玲的市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长职务;
汝元琼的市中级人民法院行政审判庭副庭长、审判员职务;
姚昌米的市中级人民法院审判员职务。

蚌埠市人大常委会批准任免名单

(2024年3月29日市十七届人大常委会第二十次会议通过)

一、批准任命:

王军为五河县人民检察院检察长;
陈伦远为蚌山区人民检察院检察长。

二、批准免去:

张德智的怀远县人民检察院检察长职务;
柳家林的五河县人民检察院检察长职务。